

«Встреча с интересным человеком»

В рамках тематической недели «Все профессии важны, все профессии нужны», с детьми старшей группы в корпусе № 4 по адресу ул. Розы Люксембург 28а прошла «Встреча с интересным человеком», Татьяной Александровной, мамой Миши. Она познакомила детей с профессией – дизайнер. Татьяна Александровна рассказала детям о своей профессии, а также увлекла детей рассказом о своем хобби - изготовлении игрушек из разного материала.

Затем дети вместе с гостьей группы изготовили открытку с использованием ваты.

В конце встречи Татьяна Александровна пригласила детей на свою индивидуальную выставку, которая будет проходить в марте в Доме культуры.

